
МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
(тридцять дев’ята сесія восьмого скликання)ПРОЕКТ РІШЕННЯ

22 вересня 2023 року м. Мена №
Про зміни в оперативномууправлінні КУ ЦООУЗОнерухомим майном за адресою:м. Мена, вул. Героїв АТО, 6

З метою забезпечення ефективної діяльності Комунальної установи «Центрз обслуговування освітніх установ та закладів освіти» Менської міської ради,відповідно до Порядку передачі майна, що є комунальною власністю Менськоїміської територіальної громади виконавчим органам ради, комунальнимпідприємствам, установам, закладам на правах господарського відання абооперативного управління, затвердженого рішенням 8 сесії Менської міськоїради 8 скликання від 30 липня 2021 року № 396 та керуючись ст. 26 ЗаконуУкраїни «Про місцеве самоврядування в Україні», Менська міська радаВИРІШИЛА:1. Припинити право оперативного управління Комунальної установи«Центр з обслуговування освітніх установ та закладів освіти» Менської міськоїради на частину адміністративного приміщення, а саме кабінет № 22 (площею10,7 м2), за адресою: вулиця Героїв АТО, 6 м. Мена Чернігівської області.2. Передати в оперативне управління Комунальній установі «Центр зобслуговування освітніх установ та закладів освіти» Менської міської радичастину адміністративного приміщення, а саме кабінет № 35 (площею 13,2 м2)за адресою: вулиця Героїв АТО, 6 м. Мена Чернігівської області.3. Приймання – передачу майна здійснити комісіям, які створюютьсярозпорядженням міського голови та наказом директора КУ ЦООУЗО.4. Доручити міському голові Примакову Г.А.:- затвердити акти приймання-передачі майна;- укласти додаткову угоду до договору про закріплення майна на правіоперативного управління.5. Менській міській раді та Комунальній установі «Центр зобслуговування освітніх установ та закладів освіти» Менської міської радивнести зміни до договору про відшкодування комунальною установою частинивитрат Менської міської ради за утримання приміщення та наданнякомунальних послуг.6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міськоїради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічногорозвитку, житлово-комунального господарства та комунального майна та напершого заступника міського голови Неберу О.Л.СТАНОВА "ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ (НДАННЯ ЦЕНТР СМіський голова Геннадій ПРИМАКОВ


